

ТЕМА НОМЕРА

Щорічний риболовецький турнір, головна мета якого – зближення колишніх побратимів-афганців, – пройшов у Борзні. Від самого ранку десятки учасників з різних куточків України вийшли на береги мальовничої Борзенки, аби випробувати риболовецьке щастя. Не обійшлося, звісно, і без смачної юшки.



Продовження на стор. 4 ▶

Представник президента в Кабміні розповів, як буде наведено лад із тарифами

Робота над наведенням ладу з тарифами триває, однак для деяких змін потрібен дієвий парламент і нові закони. Про це на своїй сторінці у Facebook повідомив представник президента України у Кабінеті Міністрів Андрій Герус.

Він наголосив, що Володимир Зеленський уже двічі скликав нараду щодо можливості зниження тарифів для населення.

«Але це має відбуватися так, щоб не спричинити девальвації, додаткової інфляції чи економічної кризи. Робота над цим триває. Для деяких змін потрібен працездатний парламент і нові закони», – зазначив Андрій Герус.

За його словами, комплексний план для вирішення цього питання налічуватиме кілька пунктів.

Зокрема, це зниження тарифів там, де це можна зробити без негативних

побічних ефектів, демонополізація енергетичних ринків. Крім того, необхідно збільшити видобуток газу, залучивши для цього іноземних інвесторів. Відмова від імпортного газу дасть можливість зменшити ціну блакитного палива на 20-30%.

Також ідеться про перегляд правил надання субсидій, оскільки деякі категорії населення залишилися без них несправедливо.

Він також наголосив на важливості енергоефективності та термомодернізації житлового фонду. Адже що нижче споживання енергоресурсів, то менший рахунок за надані послуги.

Крім того, за словами представника президента у Кабміні, зменшуватиме гостроту тарифного питання для домогосподарств і зростання доходів населення.



Музична кузня талантів: реалії прогресивної школи мистецтв

Півсотні молодих музикантів випустила цього року Бахмацька школа мистецтв імені Андрія Розумовського. Існує перспективний заклад уже понад 60 років. За цей час встигли виховати десятки лауреатів музичних конкурсів різних рівнів. Безумовно, без допомоги та підтримки небайдужих людей заклад не вижив би. А оскільки на плаву музичну кузню тримають, то є і результат.

Продовження на стор. 3 ▶

ГЧ

Вода продовжує забирати життя сіверян



У спеку багато людей надають перевагу відпочинку поблизу водойм. Адже зануритися у прохолодну водичку в спекотний день надзвичайно приємно. Та, на жаль, інколи похід на річку чи озеро для дорослих і дітей може закінчитися трагічно. Наприклад, через власну необачність від початку року тільки на водоймах Чернігова потонули шестеро осіб.

Продовження на стор. 2 ▶

ГЧ

Валерій ДАВИДЕНКО: «Моя мета – бути захисником інтересів наших людей і громад у столиці»



Народний депутат України Валерій Давиденко розповів, як він оцінює роботу Верховної Ради та над чим збирається працювати в майбутньому. Важливо, що за п'ять років каденції Валерію Давиденку на соціально-економічний розвиток 208-го округу вдалося залучити майже 100 млн грн.

Продовження на стор. 5 ▶

ГЧ

Творчий пошук Сергія Гончаренка



Чернігівець Сергій Гончаренко поєднує таланти співака, танцівника, поета та художника. Таке різнобарвне творче життя йому до вподоби. Більше того, творчість рятує хлопця від депресій і усіляких переживань. У творчому доробку Сергія більш ніж сотня власних картин, безліч виконаних музичних творів, участь у багатьох конкурсах та різні нагороди.

Продовження на стор. 7 ▶

Олександр Мисник розповів, що робитиме після звільнення



Олександр Мисник, який майже сім місяців очолював Чернігівську область, склав повноваження. В останній робочий день він підбив підсумки власної діяльності.

За свою каденцію встиг розробити стратегію регіонального розвитку та значно збільшити іноземні інвестиції в бюджет області. Так, за перший квартал 2019 року Чернігівщина отримала три мільйони іноземних інвестицій, що майже у 18 разів перевищило торішні показники за аналогічний період. Збільшилися й державні надходження.

Також за короткий час вдалося залучити майже 230 мільйонів гривень із Фонду регіонального розвитку на реалізацію 31 проекту. Значні кошти були спрямовані на освітню галузь. Зокрема закуплено автобуси, утеплено санвузли, проведено швидкісний інтернет. Зрушилося з мертвої точки і питання з будівництвом сільських амбулаторій.

Відзначив Олександр Мисник і лідерство Чернігівщини в процесі децентралізації. Також він наголосив на важливості створення в регіоні індустріального парку. Цей процес запустили вже цього року.

Що стосується власних подальших планів, то Олександр Мисник зазначив, що насамперед хоче відпочити. Але вже має деякі пропозиції, які розгляне після повернення до Мени.

У Прилуках проведуть повний «облік» собак

Аби вирішити питання з безпритульними тваринами, в Прилуках вирішили створити Реєстр собак, куди занесуть усі відомості про тварину та її власника. Така діяльність проводиться у рамках відповідної програми КП «Послуга», на базі якого діє реабілітаційний центр для тварин, що й займається реєстрацією собак. Допомогає в реалізації такої ініціативи Прилуцький козацький полк, який надає волонтерів. Вони проводять обхід домогосподарств і реєстрацію тварин.

До того ж, ГО «Небайдужі прилучани» зголосилося допомогти



підприємству в створенні програмного забезпечення, де й буде електронна база з даними собак.

«Ми плануємо обійти всі господарства в Прилуках. У рамках програми передбачене надання безкоштовної бирки для собаки та паспорта-картки, що складається в двох екземплярах Один надається господарю тварини, інший зали-

шається у нас», – розповідає Роман Савенко.

До реєстру входить тільки ті чотирилапі, які мають домішку. Їх вносять у базу для того, щоб у разі, якщо собака загубиться, його можна було ідентифікувати та повернути додому. «Кількість безпритульних тварин у місті зростає в геометричній прогресії, тому й виникла потреба запроваджувати такі заходи, що зупинили б цю тенденцію», – пояснює керівник реабілітаційного центру.

Тварин розпочали реєструвати два тижні тому. За цей час вдалося охопити половину одного з віддалених районів міста. Але робота продовжуватиметься, поки всі собаки не будуть зареєстровані.

Водойми продовжують забирати життя дорослих і дітей

У спеку людей ваблять водойми. На жаль, не кожен похід на річку завершується благополучно. Адже час від часу маємо трагічні звістки.

Минулого четверга, 13 червня, в Чернігові на міському пляжі «Золотий берег» зник 36-річний чоловік. Про це «ЧЕЛАЙН» повідомили в департаменті з питань цивільного захисту й оборонної роботи Чернігівської облдержадміністрації. На наступний після трагедії день тіло потопельника було виявлено та піднято на поверхню.

Того ж дня рятувальники отримали повідомлення, що на лівому березі річки Десна, в районі автомобільного мосту, пропав 11-річний хлопець, який відпочивав разом із батьками та на деякий час зник із поля зору. До пошукової операції були залучені водолази Чернігівської області рятувально-водолазної служби, які й підняли на поверхню тіло хлопця.

Натомість 13-річного хлопчика, який потонув наприкінці травня під час купання на пляжі «Золотий берег», знайдено так і не було.

На жаль, не обійшлося без трагедії на воді і в Ніжинському районі. У селищі Лосинівка на ставку потонув 9-річний хлопчик. Через це святкування Дня села, яке було заплановано на неділю, 16 червня, перенесли на пізнішу дату.

А ось 17 червня проводились роботи щодо пошуку двох громадян, 1980 та 1988 років народження, які ймовірно потонули близько 15 години в озері біля с. Слабин Чернігівського району.

На час підготовки газети до друку також стало відомо, що у Ніжині в річці Остер поблизу міського пляжу втопився чоловік, 1987 року народження. Він пішов купатися напідпитку і за це заплатив життям.

Подібна ситуація трапилася і в селищі Макошине Менського району. Місцевий житель, 1993 року народження, напідпитку пірнув у річку Десна і потонув.

Мена об'єднала гончарів з усієї України

На Троїцький ярмарок до Мени та на дводенний фестиваль «Куманець» приїхало чимало гостей із різних куточків України. Одні просто відпочивали та ярмаркували, а інші ще й демонстрували вправність у гончарській справі. Адже для майстрів влаштували чимало різних конкурсів: на швидкість ліплення, виготовлення найвищого циліндру з двох кілограмів глини, виготовлення гладьки із зав'язаними очима та інші дотепні завдання.

У програмі фестивалю були також майстер-класи від відомих майстрів Києва, Львова, Харкова, Луцька, Вінниці, Нікополя, Слов'янська й Чернігова.

На другий фестивальний день запам'ятався видовищним шоу – випалом великої вогняної скульптури.

На Сновщині відгрімів фольклорний фестиваль-конкурс

У неділю, 16 червня, у місті Сновськ та селі Займище відбувся IX обласний фольклорний фестиваль-конкурс ім. Василя Полевика. Його щороку проводять задля відродження і збереження пісенної та музичної спадщини Чернігівщини та вшанування пам'яті відомого фольклориста, лауреата обласних премій ім. Г. Верьовки, Б. Грінченка, премії Фонду культури, заслуженого працівника культури України Полевика Василя Івановича.

Тож кращі фольклорні колективи Чернігівської області знову продемонстрували свої творчі досягнення в Сновському краю.

В області за загадкових обставин померли четверо дітей

Цього разу біда трапилася в селі Круничполе Ічнянського району. Місцева жителька серед ночі помітила, що її донька (дівчинці було кілька тижнів від народження) померла. Про це «ЧЕЛАЙН» стало відомо з власних джерел.

Правоохоронці на тілі дитини слідів насильницької смерті не виявили. Дівчинка була восьмою в родині. Односельці позитивно відгукуються про сім'ю.

За результатами розтину смерть настала внаслідок набряку легень. За останні дні це вже четвертий випадок смерті дітей на Чернігівщині. Як ми вже повідомляли, 5-річна дівчинка померла в Михайло-Коцюбинському, за невідомих обставин помер 4-річний хлопчик у Носівці й у Борзні померла 5-річна дівчинка.

Медики отримали подарунки від народного депутата

Вони щоденно рятують людські життя, борються з хворобами та допомагають знедоленим. Тому недаремно їх називають ангелами у білих халатах. Йдеться про медичних працівників. Ці люди, безсумнівно, заслуговують на повагу і слова вдячності. З нагоди Дня медичних працівників народний депутат України Валерій Давиденко привітав медиків Чернігівщини з професійним святом. Колективи районів округу отримали від народного обранця подарунки.

Для Валерія Давиденка медицина є пріоритетним напрямком діяльності. Зокрема, він реалізував унікальний проект «Здоров'я жителів Чернігівщини». За його ініціативи та безпосередньої підтримки в райони до людей приїжджали видатні столичні різнопрофільні медики, які безкоштовно лікували та здійснювали діагностику. Валерій Давиденко постійно підтримує медичні заклади: дарує обладнання, ліки, допомагає з ремонтом приміщень тощо. Адже депутат усвідомлює, що здоров'я – це наш найцінніший скарб і його варто берегти!

У селі на Ріпкинщині просять допомоги волонтерів, аби переселити лисячу родину

До покинутої хати у селі Вороб'їв на Ріпкинщині ходять усім селом на екскурсію. Будинок облюбувала лисяця і навела там потомство.



Лисенята зовсім ручні. Проте є одне «але». Люди в селі хвилюються, бо матуся-лисяця почала тягати курей і гусей. Інформацію журналістам «ЧЕЛАЙН» підтвердила секретар сільської ради Світлана Лесун. «Лисенят шестеро, живуть у покинутій хаті, просто на дивані», – говорить жінка.

Хоч як би тишила селян живність, але оскільки таке сусідство почало шкодити господарству, люди шукають рятувальників-волонтерів, які «переселили» б лисяче сімейство в інше місце, щоб це не шкодило ні їм, ні людському господарству.

Затримують виплати за лікарняними



На Чернігівщині почали затримувати виплати за лікарняними листками. З такими скаргами до редакції «ЧЕЛАЙН» звертаються читачі з різних куточків області. По роз'ясненні з цього приводу ми звернулися до Володимира Нашиванька, керівника Управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування України в Чернігівській області.

«Сьогодні дефіцит фонду становить десь понад півтора мільярда гривень. Цими обставинами і спричинена затримка з оплатою лікарняних листків», – зазначає Володимир Нашиванько.

Наразі відбувається оплата за лікарняними листками, що надійшли в третій декаді.

«Ситуація спричинена різними чинниками, зокрема і збільшенням мінімальної заробітної плати. Також, окрім коштів, які йдуть на виплату за тимчасовою втратою працездатності, фонд фінансує і щомісячні виплати потерпілим на виробництві, щомісячні стабільні виплати, і їх треба виконувати, адже там люди просто з тих грошей живуть», – розповідає керівник управління.

Він також наголошує: якщо не буде якимось чином виділено допомогу чи кредитування, то самотужки фонду дуже складно буде вирішити питання цієї заборгованості.

«На сьогодні вона не збільшується, але й не дуже скорочується. Всі надходження до фонду формуються від частки єдиного внеску, з якого передається відсоток, що належить фонду, але все, що надійшло, витрачається. І це ще добре, що у літній період менше хворіють», – зауважує Володимир Нашиванько.



МУЗИЧНА КУЗНЯ ТАЛАНТІВ: у Бахмачі діє прогресивна ШКОЛА МИСТЕЦТВ



Півсотню молодих музикантів випустила цього року Бахмацька школа мистецтв імені Андрія Розумовського. Існує перспективний заклад уже понад 60 років. За цей час встигли виховати десятки лауреатів музичних конкурсів різних рівнів. Безумовно, без допомоги та підтримки небайдужих людей заклад не вижив би. А оскільки на плаву музичну кузню тримають, то є і результат.

«В обласних, районних, міських, всеукраїнських і навіть у міжнародних конкурсах. У середньому кожен рік десь 60-70 дітей стають лауреатами конкурсів різних рівнів. Наші учні отримали стипендії міської ради. І цього року так само двоє учнів отримували стипендії», – розповідає Олександр Іванько, директор Бахмацької районної школи мистецтв ім. Андрія Розумовського.



Олександр Іванько

Тут навчають малечу, починаючи з шести років. До закладу приїздять діти не тільки з Бахмача, а й із прилеглих сіл. Є філія школи й у Батурині. Зараз тут опановують музичне мистецтво 350 учнів. Вони можуть обрати для себе будь-яку з 15 спеціалізацій, серед яких баян, акордеон, домра, сопілка, духові інструменти та багато іншого. Дітей навчають тільки фахові викладачі.



Тамара Головач

«Усі наші викладачі займаються власним розвитком. Дуже часто готуємо учнів на конкурси різних рівнів. У нас на тиждень виходить по два уроки спеціальності – це з фаху, хто які вибрав інструменти. І один урок сольфеджіо або літератури, і 5-й урок – ансамбль або хор. І в старших класах ще оркестр або ансамбль», – говорить Тамара Головач, завідувач відділу народних інструментів, викладач Бахмацької районної школи мистецтв ім. Андрія Розумовського.

«Ми починаємо, прослуховуємо дитину, виявляємо її здібності, можливо, є діти такі, що і співають, і мають гарне відчуття ритму. Якщо не мають, то вони в процесі розвиваються. У нас усе проходить отут на базі. Ми працюємо з батьками. Обговорюємо все. Що треба зробити, які заняття повинні бути вдома і тут», – розповідає Лариса Удовичко, викладач фортепіано Бахмацької районної школи мистецтв ім. Андрія Розумовського.



Лариса Удовичко

Цього року створили методичне об'єднання між аналогічними школами Бахмача, Борзни та Коропа. Таким чином навчальні заклади отримали можливість переймати досвід роботи одне в одного

«Викладачі школи привозять своїх учнів туди. Там майстер-класи дають. Там вони якісь методичні доповіді проводять. А з тих шкіл у нас заплановані заходи, вони привозять учнів сюди. Ну такий обмін у нас досвідом», – зазначає Олександр Іванько, директор Бахмацької районної школи мистецтв ім. Андрія Розумовського.

Нещодавно в школі поповнили колекцію ударних інструментів, з'явився новий саксофон. Допомогає місцева влада та народний депутат Валерій Давиденко. Зокрема, народний обранець подарував музичній школі цінний інструмент.

«Кошти нам виділяють. Зараз у нас дах будується, це теж допомога. Туалет непоганий дуже вони збудували. Апаратуру ми купуємо. Є у нас і допомога, нещодавно купили нам «Роланд», електробаян. Це Валерій Давиденко подарував», – розповідає Олександр Іванько, директор Бахмацької районної школи мистецтв ім. Андрія Розумовського.

До того ж у школі регулярно проходять концерти. Учні та педагоги закладу постійно беруть участь у районних і міських заходах.

Ольга Лазун

ПЛАТФОРМА НЕЗАЛЕЖНИХ ДУМОК

Нам із журналісткою Тетяною Дзюбою пощастило побувати на Всеукраїнському фестивалі журналістів «Азовське літо – 2019» у Бердянську. Фестиваль проводиться вже 21 рік поспіль, на нього з'їжджаються відомі журналісти з усієї України. Ще б пак! Тут справді є на що подивитися. Ідея фестивалю проста – продемонструвати можливості популярного курорту. Мені дуже сподобалися і тамтешні гостинні люди, і дивовижні дельфіни, та славнозвісна Бердянська коса!



Сергій Дзюба,
президент Міжнародної літературно-мистецької Академії
України, Бердянськ – Чернігів

Бердянськ – серце Азова

Коли жаба, яка душить, – на радість!

На урочистому відкритті фестивалю ми поспілкувалися з мером Бердянська Володимиром Чепурним. Дієвий і небайдужий добродій, патріот свого краю! Мета – дуже амбітна: найближчим часом зробити все, щоб місто стало для всієї України та зарубіжжя цілодобовим центром комфортного відпочинку та оздоровлення. Реальні можливості для цього вже є: прекрасне море, чисте повітря, затишні пляжі, чудові санаторії та пансіонати, лікувальні грязі, мінеральна вода... А також потужна курортно-туристична інфраструктура з висококваліфікованим персоналом!

Одразу ж привертає увагу й 250-кілограмова статуя бронзової «Жаби, яка душить». Вона зручно примостилася на 80-сантиметровому постаменті – на головах чоловіка, жінки, дитини та дідуса. На шії цього земноводного – масивний золотий ланцюг, у руках-лапах – два мобільні телефони та пачка грошей, а на п'єдесталі – табличка з написом: «Здрісьть – порок». Тобто ця жаба уособлює собою заздрість і жадібність – вади, на які часто страждають люди. Втім, «Жаба, яка душить» – буквально улюблениця туристів! Я теж не стримався – сфотографувався поруч із кумедною скульптурою...

Серед таких різноманітних і незвичайних пам'яток на Приморській площі найпопулярніший – Бичковий-годувальникові. Це – своєрідна візитівка міста. Запам'яталися також пам'ятники рибаків і сантехніків, черевики-скороходи, пам'ятники дачникам і доброму лікареві Айболиту... А ось у Крісло бажань старається присісти майже кожен, хто проходить повз нього. Стверджують, що воно стоїть в особливому місці – саме тут перехрещуються енергетичні поля чотирьох стихій: Землі, Вогню, Повітря та Води... Тому все, що задумано, обов'язково збудеться!

Загалом міста – мов люди: у кожного доля, своє обличчя, свої чари. У кожному місті є вулиці, що втілюють в собі його дух, неповторність, історію та красу.

РЕКЛАМА

ПриватБанк запускає продаж дорогоцінних металів для жителів Чернігівщини

Дуже скоро жителі Чернігова зможуть придбати дорогоцінні банківські метали в центрі обслуговування VIP-клієнтів ПриватБанку, що по вул. Серьожнікова, 6. Банк пропонуватиме клієнтам золоті злитки найвищих проб і всіх номіналів.

«Громадяни вважають дорогоцінні метали надійним способом заощадження власного капіталу. Наприклад, золото показує стабільний ціновий курс навіть під час кризи на ринку. Ціна дорогоцінного металу рухається в протилежному напрямку щодо інших активів і тому є надійним інструментом для заощадження власного «портфеля», – розповідає керівник напрямку касового обслуговування Чернігівського РУ ПриватБанку Наталія Осадча.

Традиційно найбільшим попитом серед клієнтів користуються класичні 100-грамові злитки та колекційні подарункові злитки від 1 грама до трійської унції. Весь цей асортимент буде доступний чернігівцям уже з 10 червня.

Нагадаємо, у 2018 році клієнти ПриватБанку придбали понад 131 кілограм золотих злитків.



ЯК ПОБРАТИМИ РИБКУ ЛОВИЛИ:

У Борзні відбувся патріотичний турнір

Залишився живий після Афганістану, але загинув на рідній землі у війні на Донбасі. Це про Олега Міхнюка, пам'яті якого відбувся риболовецький турнір у місті Борзна. З самого ранку кілька десятків рибалок не лише з районів області, а й з різних куточків України вийшли на береги мальовничої Борзенки, аби упіймати, як то кажуть, удачу за хвіст.

«Турнір присвячений пам'яті героя України Олега Міхнюка. Він був заступником голови Співки ветеранів Афганістану. Таким чином хочемо і увіковічнити пам'ять нашого побратима і об'єднати всіх нас», — розповідає Валерій Молотов, голова Борзнянської Співки ветеранів Афганістану, організатор турніру.



Валерій Молотов

«Він був фанатом риболовлі, і також зараз це шанс для того, щоб об'єднати хлопців-афганців, а зараз уже тих, хто був в АТО», — зазначає Євген Міхнюк, син Олега Міхнюка.

Десять років тому Олег Міхнюк разом із Валерієм Молотовим організували захід для об'єднання побратимів.

«Риболовля – це пристрасть, це інтерес, азарт. А як це ще можна назвати?» — ділиться думками Олександр Волинець, учасник турніру.

«Тут не так риболовля, як спілкування з друзями, однополчанами. Мені здається, це важливіше за риболовлю», — долучається до розмови Володимир Драб, учасник турніру.



Іван Лукаш

Долучилися до турніру і родини воїнів. Юне покоління з натхненням переймало традиції.

«Коли рибу витягуєш. На зразок екстриму такого», — емоційно розповідає Іван Лукаш, наймолодший учасник турніру.

Уже не перший рік місцевим рибалкам та афганцям допомагає народний депутат України Валерій Давиденко. У буремному 2014-му забезпечував всім необхідним «атовців», у мирній Борзнянщині активно долучався до зариблення річки Борзенки.

«Нас із вами об'єднує те, що ми хочемо, щоб наша країна була кращою. Завжди це об'єднувало. Ви її захищали достойно, і я сьогодні з вами. Ми цим заходом об'єднуємо всіх бойових побратимів. Коли почалася війна в 2014 році, першими, хто професійно почав боронити Батьківщину, були афганці», — зазначає Валерій Давиденко, народний депутат України.



Валерій Давиденко вручає подарунки

Сам турнір через спеку не відзначився шаленими улловами. Але й мета його була зовсім інша. Після риболовлі в дружній товариській атмосфері колеги по зборі та вудці згадували буремне минуле та будували плани на майбутнє.

«Суть не в тому, хто що виграє. Тут відбувається спілкування загального характеру. Обмінюються загальною ситуацією в країні, зокрема, з ветеранським рухом. Тут багато таких об'єднувальних речей», — зазначає Олександр Соколов, голова Чернігівської обласної Співки ветеранів Афганістану України.

У турнірі брали участь п'ятнадцять команд із шести областей України. Всі переможці отримали цінні подарунки від народного депутата Валерія Давиденка. Були й заохочувальні призи від організаторів та громадських організацій. А сам турнір плавно перейшов у смакування смачної ветеранської юшки.

Олег Дешура

Валерій ДАВИДЕНКО:

«Моя мета – бути захисником інтересів наших людей і громад у столиці»

Народний депутат України Валерій Давиденко розповів, як він оцінює роботу Верховної Ради та над чим збирається працювати в майбутньому.

Валерію Миколайовичу, на вашу думку, наскільки ефективно виявилася робота Верховної Ради восьмого скликання?

Чинний склад Верховної Ради, на жаль, не став взірцем відповідальності. У стінах парламенту все ще живе така хвороба, як популізм, на хвилі якої деякі мої колеги пройшли до Ради. Насамперед – аби відстоювати власні інтереси та захищати свій бізнес, а тому навмисно не голосували за ті чи інші законопроекти.

Це, напевно, і заважало працювати?

Так, за 5 років у Верховній Раді я знайшов лише з десяток однопідписців, які дійсно хочуть за-

йматися реальними справами. Я сподіваюся, що в її новому складі буде значно більше свідомих депутатів, ми будемо працювати для людей і підтримаємо своїм досвідом президента Володимира Зеленського.

Розкажіть про свою законотвірчу діяльність?

Я є співавтором 75 законопроектів, із них стали чинними приблизно 20. Це такі, як, наприклад, Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських господарств». Що він дає? Сільське населення, яке працює на своїй землі, може легально продавати продукцію та мати соціальний захист і право на пенсію. Або, наприклад, ми домоглися продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення до 2020 року. Земля – це наше національне багатство, ми зобов'язані її берегти.

Є такі нардепи, які, обравшись до Верховної Ради, забувають про своїх виборців. Але ви ввійшли до списку тих, хто найчастіше відвідує свій округ. Як часто ви бували на Чернігівщині?

Є нардепи-популісти, всім відомі на Чернігівщині, які вже зараз їздять моїм округом і розповідають людям, що я взагалі там не буваю. Вибори на носі і це зрозуміло. Нехай це буде на їхній совісті. За 5 років у своєму окрузі я був понад 350 разів, я провів понад 2 000 особистих прийомів.

За п'ять років вашої депутатської роботи на соціально-економічний розвиток 208-го округу вдалося залучити майже 100 млн грн. На що витрачали ці кошти?

Кошти, які вдалося залучити на соціально-економічний розвиток округу, можна побачити скрізь – у модернізованому вуличному освітленні, якого ми зробили 70 кілометрів. Се-



ла, до речі, і досі продовжуємо освітлювати. У газифікованих селах, побудованих водогонів і водонапірних вежах, наприклад, у Дроздівці Куликівського району. А ще у реконструйованих будинках культури, як, наприклад, у Бахмачі та Мені, в побудованих, відремонтованих та утеплених лікарнях. Чого варта районна лікарня в Талалаївці – довгобуд, будівництво якого вдалося зрушити з місця.

Значну увагу приділяли й освіті. Діти для мене на першому місці, вони – наше майбутнє, а тому завжди дбаю, щоб вони мали гідні умови для навчання, занять спортом. Більшості шкіл округу ми передали мультимедійне обладнання, ноутбуки, інтерактивні дошки, тенісні столи, побудували спортивні та гральні майданчики. Звісно, це не весь перелік тих проектів, які вдалося реалізувати, але мені приємно, що хоч би до якого села чи міста я приїхав, до мене підходять

люди і дякують. Це головна оцінка моєї роботи.

Ви також брали активну участь у будівництві лінійного прискорювача в обласному онкодиспансері.

Звісно, я не міг не долучитися до цього процесу, адже це устаткування надто дороге, і виділив два мільйони гривень, але взяв обіцянку з головного лікаря Валерія Зуба, що жителі мого 208-го округу лікуватимуться безкоштовно.

Які завдання ставите перед собою в роботі Верховної Ради наступного скликання?

Захищати всіма способами інтереси мого округу. Політика та політичні ігрища мене найменше цікавлять, я хочу працювати, хочу змін, як і мої виборці. І зроблю все можливе і неможливе, аби бути гідним представником людей мого округу в Києві. Я хочу, аби кожен знав: Давиденко – їхній представник у Верховній Раді.

Шкільні дзвінки вже сповістили про закінчення навчального року. Учні кажуть, що дуже чекали канікул, адже вже втомилися від школи. Нині в дитлахів – купа вільного часу. Тож виникає проблема, як провести його з користю.



мов, то ми й подорожуємо різними країнами саме для того, щоб пізнати культуру різних країн. Наприклад, у нас є педагог з Індії, який викладає шахи та математику англійською. Також у нас щодня муві клуб англійською мовою. Є ще в нас експериментаріум. Тобто викладають професори з університету, які показують дітям щось цікаве, незвичне, що можна зробити своїми руками зі звичайних матеріалів», – розповідає Вікторія Ліщук, координатор міжнародного денного літнього табору «Lego camp», викладач школи «Cool school».

Психолог Олена Гірченко наголошує, що такі табори здатні задовольнити потреби дітей у спілкуванні, грі та розвитку.

НАРЕШТІ КАНІКУЛИ:

як організувати літнє дозвілля з користю для дитини

Школярі Маша Зубець та її старший брат Андрій також чекали на канікули з нетерпінням. Улітку діти планують відпочивати та займатися своїми хобі.



Маша та Андрій Зубець

«Я ходжу на танці, їду до бабусі, гуляю з собакою. Я люблю їздити на річку, там можна купатися, купувати морозиво. У бабусі теж весело. Ми там гуляємо на вулиці», – розповідає Маша Зубець.

«Ходжу на бокс, тренування по понеділках, у середу та п'ятницю. Ми там займаємося, підтягуємося, відтискаємося, прес качаємо», – говорить Андрій Зубець.

А от старшокласник Максим Заліський вирішив присвятити своє літо написанню наукової роботи з історії. У ній хлопець хоче дослідити історичні факти

про Вихвостівську трагедію. «Я хочу дописати цю роботу. Зробити певні дослідження, з'їздити до конкретного села, зібрати там деякий матеріал для роботи. Відпочити, щось трішки з навчання підтягнути. Різні нетипові для Чернігівщини рослини та трави висаджую. Звичайну городину різну», – розповідає Максим Заліський.

Натомість його молодший брат Макар надає перевагу спорту.



Максим Заліський

«Я все літо ходитиму на тренування з футболу. У футбол також у друзями у дворі граю», – говорить Макар Заліський.

Ще одним заняттям для дітей на канікулах є навчання. Часто у школі дають завдання на літо. Та психологи радять дати малечі спершу відпочити кілька тижнів. Краще цей час провести на річці або просто погуляти. І коли вже дорослі побачать, що цікавість до цього в дитини згасає, можна запропонувати їй навчання.

«І тут завдання мами – взяти і повести її туди, де є дорослі, які можуть показати, що життя цікаве, що за це літо можна вивчити багато нових слів з іноземних мов, фізичні явища та взагалі спрямувати свою діяльність на майбутній рік», – наголошує психолог Олена Гірченко.

У Чернігові є чимало пропозицій, щоб діти могли провести своє дозвілля з користю. Наприклад, навчальні табори, де учні можуть поглибити шкільні знання у формі гри. Приміром, вивчення країн світу та їхньої культури за допомогою конструктора. До того ж тут дитина буде під наглядом, поки батьки на роботі.

«Оскільки в нас міжнародний табір, тут працюють викладачі іноземці, носії

Урізноманітнити своє дозвілля можна й у обласному молодіжному центрі. З 17 червня волонтери Корпусу миру організують тут денний англійський табір, де навчатимуть писати власні проекти та реалізовувати їх. До того ж тут постійно діє рідинг-холл, куди можна прийти та почитати цікаву книгу або просто посидіти в інтернеті. На час канікул у центрі організуюватимуть низку безкоштовних заходів.

«І настільні ігри, мозгобійні, тематичні, і до Дня конституції, взагалі на різні тематики. Кінопокази не скасовуються в рамках кіноклубу. Будь-який захід потребує або фасилітатора, або модератора, або тренера. Ми це все передбачаємо, і можна бути впевненим, що будь-який захід буде під ключ регламентуватися і координуватися відповідальною людиною», – говорить Ірина Сімонова, директор Чернігівського обласного молодіжного центру.

Психологи кажуть, що дозвілля має бути як активним, наприклад, відпочинок на річці, так і пасивним. Щодо останнього, то треба показувати дітям, які цікаві заняття для себе можна обрати. Таким чином школярі зможуть знайти заняття, яке зацікавить їх у майбутньому.

ПОНЕДІЛОК, 24 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новини. 6.35, 7.05, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно! 9.30 Т/с «Еліза».

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.10 ТСН: «Телевізійна служба новин».

ІНТЕР

5.30, 22.05 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини. 7.10, 8.10 «Ранок з Інтером».

ІСТУ

5.35 Громадянська оборона. 6.30 Факти тижня. 100 хвилин. 8.45 Факти. Ранок. 9.15, 19.20 Надзвичайні новини.

СТБ

6.25 Т/с «Коли ми вдома». 8.35 Х/ф «Екіпаж». 11.05 МастерШеф. 13.55 Ультиматум.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

ВІВТОРОК, 25 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 Новини. 6.35, 7.05, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 1.10 ТСН: «Телевізійна служба новин».

ІНТЕР

5.25, 22.00 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00 Новини. 7.10, 8.10, 9.20 «Ранок з Інтером».

ІСТУ

5.35, 20.20 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок.

СТБ

6.30 Т/с «Коли ми вдома». 10.25 МастерШеф. 13.25 Ультиматум.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

СЕРЕДА, 26 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Гон». 6.05 М/с «Ведмеді-сусіди». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.20 Новини.

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.55 ТСН: «Телевізійна служба новин».

ІНТЕР

5.25, 22.10 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.35 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок.

СТБ

6.35 Т/с «Коли ми вдома». 11.30 МастерШеф. 14.00 Ультиматум.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

ЧЕТВЕР, 27 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Ведмеді-сусіди». 6.30, 7.00, 8.00, 9.00, 9.25, 13.00, 15.00, 18.00, 21.00 Новини. 6.35, 7.05, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.30, 7.10, 8.10, 9.10 «Сніданок з 1+1». 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 0.55 ТСН: «Телевізійна служба новин».

ІНТЕР

5.25, 22.10 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00, 17.40 Новини.

ІСТУ

5.35 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок.

СТБ

6.10 Т/с «Коли ми вдома». 11.10 МастерШеф. 14.00 Ультиматум.

Телеканал Україна

6.30, 7.10, 8.15 Ранок з Україною. 7.00, 8.00, 9.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьогодні.

П'ЯТНИЦЯ, 28 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 Д/ф «Герої України. Крути. Перша Незалежність». 6.30, 7.10, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.00 Х/ф «Чудо за розкладом». 9.40 Х/ф «Втеча з Шоушенка».

ІНТЕР

5.25, 22.15 «Слідство вели... з Леонідом Каневським». 7.00, 8.00, 9.00 Новини.

ІСТУ

5.35 Громадянська оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. День.

СТБ

6.00, 1.15 Т/с «Коли ми вдома». 8.00 Т/с «Абонент тимчасово недоступний».

Телеканал Україна

6.40, 15.00, 19.00 Сьогодні. 7.45 Зірковий шлях.

СУБОТА, 29 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Ведмеді-сусіди». 6.30, 7.10, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.00, 23.30 «Світське життя. 2019». 6.50 «Гроші 2019».

ІНТЕР

7.10 «Слово Предстоятеля». 7.20 Х/ф «Іван Васильович змінив професію».

ІСТУ

5.00 Скарб нації. 5.05 Еврика! 5.15 Факти.

СТБ

5.50, 1.10 Т/с «Коли ми вдома». 7.10 Х/ф «Відпустка за свій рахунок».

Телеканал Україна

6.00, 15.00, 19.00 Сьогодні. 7.00 Зірковий шлях.

НЕДІЛЯ, 30 червня

UA: СУСПІЛЬНЕ

6.00 М/с «Ведмеді-сусіди». 6.30, 7.10, 8.05, 9.05 Доброго ранку, Країно!

1+1

6.00 ТСН: «Телевізійна служба новин». 6.35 М/ф.

ІНТЕР

6.00 Х/ф «Діамантова рука». 8.00 «удачний проект».

ІСТУ

5.05 Факти. 5.30 Громадянська оборона. 7.20 Антисомбі. Дайджест.

СТБ

6.05, 10.05 Хата на тата. 8.05 Страва честі.

Телеканал Україна

6.00 Сьогодні. 7.00 Зірковий шлях.

Weather forecast table for days 20-26 of June 2019, showing min/max temperatures and weather icons.

Advertisement for 'МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ' featuring a house image and contact information for Profalians.

Творчість – це моє життя. Саме так характеризує свою діяльність чернігівець Сергій Гончаренко, який поєднує в собі таланти співака, танцівника, поета та художника.



Сергій Гончаренко

бачив музиканта з трубою, який грав. І мене так вразив той звук і відлуння від звуків труби. Це мене просто заворожувало», – згадує Сергій.

Займатись на трубі музикант-початківець міг мало не цілодобово, так йому це подобалося. Але, вивчивши твори за програмою, він зрозумів, що на цьому зростання припинилося, і Сергію стало нудно. Тому він вирішив спробувати себе у вокалі.

«Пішов я займатися до хору «Народна криниця». Я прийшов на прослуховування, після чого побачив, що викладачі дуже вражені. Я не зрозумів, чому, але потім виявилось, що їм дуже сподобалося. Отак я став вокалістом», – каже Сергій.

Зараз співак виконує здебільшого академічні твори. Каже, що пробував естрадні пісні, але якось не за-

далося. Нині на його рахунок близько 30 пісень на вірші різних чернігівських авторів. Каже, що іноді й сам полюбає писати вірші, але наразі піснями вони не стали.

Сергій Гончаренко бере участь у багатьох конкурсах і займає там призові місця. Нещодавно став учасником проекту «Чернігів the best». Сергій розповідає, що своїми успіхами він завдячує не численним талантам, а насамперед скрупульозній праці. Каже, ніколи не говорив «я не хочу» чи «я не можу». Не обійшлося тут і без підтримки рідних та близьких.

«Без родини ми ніхто. Іноді мені навіть достатньо просто почути рідний голос, щоб відновити свої сили та знову рухатись вперед», – наголошує Сергій.

Але найбільше він завдячує своїй мамі, адже саме з її легкої руки хлопця і відкрив у собі безліч талантів.

Ольга Лазун

Про пошук себе, нічне малювання та прилив енергії Сергія Гончаренка

Сергій розповідає, що не може провести і дня без творчості, адже така «бездіяльність» призводить до втрати барв і смаку життя. До того ж творчість рятує хлопця від депресій і життєвих переживань.

«Звідки береться натхнення, я чесно кажучи, не знаю. Просто мені було б нудно, якби я нічим не займався. Тому це така, мабуть, потреба щось створювати, чимось ділитися зі світом», – розповідає Сергій Гончаренко.

Одним із найулюбленіших занять Сергій називає малювання. Зараз на рахунок художника вже більше сотні картин. Він розповідає, що іноді ідеї приходять просто посеред ночі. Тоді хлопець одразу ж береться за олівець.

«Іноді я прокидаюсь уночі та бачу в себе перед очима картинку. Одразу ж намагаюсь намалювати ескіз і тільки тоді йду спати, щоб не забути нічого. А вранці прокидаюся і починаю малювати з пам'яті. Таким чином

з'явилися, наприклад, мої картини «Душа кричить, а лик мовчить» і «Ніч фантазій». Уночі краще малювати, бо тоді більше вільного часу», – ділиться Сергій.

Та мало не найулюбленішим своїм творінням художник вважає картину, на якій зображена його мама. Каже, що сюди він вклав не тільки свій талант, а й душу та безмежну любов до найріднішої людини. Нещодавно він зареєстрував свої картини у французькому онлайн-журналі, де митці з усього світу оцінюють роботи своїх колег і можуть листуватися одне з одним.

А от професійно до музики Сергій долучився, коли вступав до Ніжинського училища культури. Тоді хлопець вирішив займатися духовими інструментами, хоча ніколи навіть і не думав про це.

«Це трошки для мене дикувато, але духові інструменти мене цікавили ще з дитинства. В одну мить я по-

НАРОДНА МЕДИЦИНА

СУНИЦЯ – ягода здоров'я

Суниці бувають лісові й садові. Однак вважається, що саме лісова суниця має більш насичений і яскраво виражений аромат, містить більше корисних речовин і мікроелементів, що легше засвоюються організмом і наділені більшою активністю.



вого тракту, застудних захворюваннях, бронхіті, для зміцнення імунітету.

Відвар із листя суниці

Готується з розрахунку 1 ст. л. подрібненого листя на 1 склянку окропу. Доводиться до кипіння, накривається кришкою і настоюється протягом двох годин. Приймають по 3-4 рази в день по 1 ст. л. за 1 годину до їжі. Допомогає як загальнозміцнювальний і профілактичний засіб, для лікування деяких внутрішніх захворювань.

Відвари застосовують для лікування гіпертонії, гострого та хронічного бронхіту, при виразкових захворюваннях, захворюваннях жовчовивідних шляхів, гастриті, коліті, геморої для нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту.

Свіжі ягоди

Свіжі ягоди добре показані для зміцнення судин і серцевого м'яза: для цього досить з'їдати по пів склянки ягід протягом двох тижнів. Такий же курс призначається від піску в нирках і сечовому міхурі.

Сік свіжих ягід допомагає вивести з організму глистів: для цього протягом 3-4 місяців пити по 1 склянку соку на день.

Скористайтесь ягідним сезоном – споживайте суниці для покращення свого здоров'я!

Лісова суниця здатна активно виводити з організму сечову кислоту, що утворюється в організмі при подагрі. Також ягоди добре себе показали в лікуванні атеросклерозу і порушенні сольового обміну, анемії, у випадках неврастенічних захворювань і безсоння.

Велика кількість клітковини в ягодах суниці покращує моторику кишечника, підвищує його секрецію. І це ще не повний перелік лікувальних властивостей цієї надзвичайно ароматної та смачної ягоди.

Чай із листя суниці

1 чайну ложку подрібненого листя залити 0,5 літра окропу, настоювати 5 хвилин. Чай виходить дуже красивого глибокого рожевого кольору з яскравим, насиченим ароматом, багатий вітаміном С. Рекомендується пити при захворюваннях печінки або нирок, шлунково-кишко-

Молочний коктейль із бананом врятує від спеки

Влітку прохолодні напої користуються величезною популярністю. Тож пропонуємо простий і швидкий рецепт безалкогольного коктейлю з банановим смаком спеціально для спекотних днів.

Приготувати його за допомогою блендера можна дуже просто: достатньо завантажити та перемішати всі складові.

ІНГРЕДІЄНТИ:

Молоко – 1 склянка, банани – 2 шт., вода – 5 ст.л., цукор – 2 ст.л., лід – 10 кубиків.

ПРИГОТУВАННЯ:

Щоб приготувати цей коктейль, необхідно попередньо охолодити молоко. Також придбати дуже стиглі банани. Зелени для такого напою не підходять. Вони можуть спричинити порушення в роботі шлунково-кишкового тракту.

Спершу необхідно очистити банан від шкірки і порізати кільцями. Далі в блендері змішуємо молоко та банани. Використовувати блендер необхідно, допоки банани не будуть порізані дуже дрібними шматочками.

Тепер вливаємо в суміш воду та насипаємо цукор. Подрібнюємо все до отримання однорідної маси. Залишилося всього лише додати кубики льоду та запустити блендер ще раз. Лід повинен розбитися на дрібні крижинки.

Подавати напій найкраще в охолоджених склянках із коктейльними трубочками.



ЦІКАВИНКИ 7-ї СТОРІНКИ

У світі надзвичайного! НАЙБІЛЬШИЙ У СВІТІ БАСЕЙН МАЄ ПЛОЩУ 8 ГЕКТАРІВ

Найбільший у світі плавальний басейн розміщений на території курорту «San Alfonso del Mar» у Чилі. У довжину конструкція сягає більше кілометра. Загальну площу має 8 га, що рівнозначно 15 футбольним полям. Найбільшим у світі цей басейн визнаний офіційно: у 2006 році його внесли до Книги рекордів Гіннеса, відтоді рекорд так нікому й не вдалося побити.

Розташований басейн безпосередньо по сусідству з Тихим океаном. Один від одного їх відділяє тільки вузька смуга суші.

СТАВ МІЛЬЙОНЕРОМ ЧЕРЕЗ ПЕЧИВО

Майже 345 мільйонів доларів виграв громадянин США Чарльз Джексон завдяки печиву із передбаченням. Печиво йому подарувала онучка. Вона купила печиво у в'єтнамському ресторані. На записці всередині були числа. Джексон вирішив використати їх у лотереї. Частина виграшу американець пожертвує на благодійність. Також пообіцяв поділитися з братом.

УКРАЇНСЬКИЙ ХОР ВИКОНАВ САУНДТРЕК ДО ВІДОМОГО СЕРІАЛУ

Саундтрек до популярного серіалу «Чорнобиль» американської студії НВО виконав Львівський муніципальний чоловічий хор «Гомін». Художній керівник хору Руслан Ляшенко каже, що це була дуже неочікувана пропозиція. Хор мав лише 1 годину, щоб записати саундтрек.

«Серіал уже був на етапі завершення, і продюсерам був потрібний чоловічий хор, який швидко записав би саундтрек. Ми одразу ж зголосилися, швидко зібralись у церкві святого Лазаря та за годину записали композицію «Вічна пам'ять», – розповів Руслан Ляшенко.

Андрій Яцків зазначив, що автори багатосерійного фільму шукали саме український чоловічий хор, який записав би автентичне виконання.



У часи правління Катерини II, коли вона проїздила Україною, до її ескорту прибувся серб, який їй дуже сподобався. На знак своєї прихильності вона йому подарувала земельний наділ, де тепер знаходиться урочище Сербове в Шаболтасівці. Звідси і пішло шаболтасівське прізвище Серб.

Після розкряпання Шаболтасівка починає інтенсивно розростатися.

У 1931 році в селі організовано колгосп «Перше травня», а вже наступного року влада вдалася до терору голодом. Під час Другої світової війни на півночі села у вересні 1941 року солдати 141-го кавалерійського полку СРСР, виходячи з оточення, вели бої з СС-дивізією «Рейх». На пам'ять про ці події за селом біля траси на межі трьох районів: Сосницького, Коропського та Новгород-Сіверського збудовано пам'ятник.

У листопаді 2008-го встановили меморіальний знак на честь односельців, яких закатували голодом комуністи у 1932-1933 роках.

Місцевість, де розташоване село, – рівнинна, ґрунти майже всіх угідь дерново-підзолисті та сіропіщані частково піщані. Відразу за селом починається ліс, а також трохі луків та пасовищ. З корисних копалин на околицях села є торф досить високої якості, глина і пісок.

Істини пересічних людей: думки з Facebook



Алла Філатова, журналістка (Чернігів)

«Нещодавно моєму родичу прийшов штраф від податкової аж на 1 гривню 40 копійок. Це сума несплаченого податку на нерухомість за 2018 рік. На конверт із маркою було витрачено десь 10 гривень, листок паперу, плюс робочий час того, хто виписав суму боргу, і т.д. На жаль, і досі всі серйозні й поважні структури області не в змозі знайти та притягнути до відповідальності 19 нелегальних перевізників (загалом 134 транспортні засоби), які щоденно возять людей і потрапляють в аварії. Вони всі на виду, працюють роками, а декотрі навіть десятиліттями, але ось так, за 1,4 гривні боргу людину знайти можна, а коли треба стягнути 800 тисяч гривень штрафу – очі нічого не бачать».

**Ігор Волосянкін,
фотокореспондент (Ніжин)**

«У парку Гоголя грав оркестр із моїх улюблених музикантів. У репертуарі – «Машина времени» та Луї Армстронг. А насолоджувались музикою всі, хто проходив парком, зупинявся, якщо мав час. Спеціальними гостями були бабці-пенсіонерки. Хоча й вони не всиділи, коли оркестр заграв вальс. Шкода, пішов дощ у розпал танців. Бабусь евакуювали. Молодь обговорювала свій новий проект-ідею. Обіцяють зробити ще».



**Наталія Воскресенська,
активістка (Чернігів)**

«Знаєте, якщо чимось гориш і чогось сильно хочеш, то й Всесвіт у цьому допомагає, і зірки сходяться».



Павло Солодовник, журналіст (Чернігів)

«У дитинстві мав «чорнобильське» посвідчення як дитина ліквідатора аварії. Мій батько пробув там більше місяця і 16 днів безпосередньо на станції. На жаль, мало запам'ятав його розповідей про ту катастрофу, а розпитати вже не маю можливості... І кілька слів про серіал «Чорнобиль». Це дійсно феноменальне явище. Особисто мене вразили деталі – одяг тих часів, побут, декор, речі – все «підігнали» до дрібниць. Ну, і, звісно, вразили вчинки людей – як героїчні, так і ганебні. Страшно навіть уявити те, що тоді відбулося... Хто не бачив американсько-британського серіалу – раду».



Астрологічний прогноз на 24 – 30 червня 2019 року

ОВЕН (21.03-20.04). Настає сприятливий період для того, щоб стати собою. Годі підлаштовуватися під інших і відповідати чужим очікуванням. Ви будете енергійні, активні, винахідливі. Справи підуть легко, треба буде лише скеровувати свою енергію в потрібне русло. Ви легко підніметеся службовими сходами, розбагатієте, зустрінете людей, які зможуть надати вам неоціненну допомогу та підтримку.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Рациональність і вміння збалансувати свої емоції дозволять вам розкрити свій потенціал. Настає час змін, надійде багато цікавих пропозицій щодо роботи, тільки не варто поспішати з прийняттям рішень. У такому різноманітті привабливих перспектив легко щонебудь пропустити. У спілкуванні з колегами стежте за своїми словами, почувши критику, не поспішайте ображатися, а зробіть правильні висновки. У вихідні придбайте що-небудь нове для будинку.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Фортуна буде прихильна до вас і вдома, і на роботі, і у подорожах. Вас чекає щось приємне, романтичне, еротичне. Готуйтеся до приємних сюрпризів. Вдалий період для обмірковування новаторських ідей, хоча для цього знадобиться самотність, а з нею можуть виникнути проблеми. У вихідні доведеться зустрічати гостей.

РАК (22.06-22.07). Для здійснення своїх задумів ви, як ніколи, потребуєте надійного партнера. І він буде поруч із вами. Роздивіться навколо і ви побачите у своєму оточенні близьку вам за духом людину. Скористайтеся підказками інтуїції. Будьте уважними до натяків керівництва. Може посилитися ваша популярність серед колег.

ЛЕВ (23.07-23.08). Ви полюбляєте критикувати інших. Не переступіть межі, інакше ваш авторитет може похитнутися. Не піддавайтеся на провокації, бо вас захочуть використати, втягуючи в конфліктну ситуацію. Вдалий час для побудови планів на майбутнє. Вихідні варто провести за містом.

ДІВА (24.08-23.09). Обравши пріоритетний напрям, не звертайте зі шляху, інакше всі зусилля будуть марними. Необхідно виявити діловий підхід, не спізнуйтеся і не виправдовуйтеся. Не варто захоплюватися боротьбою з навколишніми. У вас буде відмінний шанс успішно поєднати ідеї з практикою, а мрії втілити в реальність.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви відчуєте всі переваги свого шарму, а увага до думки навколишніх тільки зміцнить ваше становище. Ваша оригінальна пропозиція може здатися колегам ризикованою, але тільки вона зможе врятувати ситуацію. Не варто брати на себе вирішення чужих проблем. У вихідні відпочинок може зрватися через службові справи.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Практично все, що ви плануєте, здійсниться й принесе успіх. Вам знадобиться рішучість, активність, уміння швидко реагувати на виниклу ситуацію. Керівництво оцінить ваші ідеї, і, цілком імовірно, запропонує підвищення. Зустрічі з друзями, обмін враженнями й новими ідеями у вихідні наповнять ваше життя радістю.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). За бажання можете почати черговий етап свого розвитку, тому сміливо беріться за нові справи. Ваша ініціатива обіцяє набути цілком матеріальних обрисів. Не хвилюйтеся, удача зараз на вашому боці. У вашому житті може з'явитися людина, з якою ви не хотіли б зустрічатися ще раз, але саме від неї прийде допомога.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). У вас є прекрасна можливість окреслити й навіть вирішити основні проблеми. Рекомендуються активність і наполегливість у реалізації своїх планів. З'явиться можливість кар'єрного зростання, зокрема якщо ви проявите такі якості, як працьовитість і спокій, діючи без надмірної метушливості, щоб не злякати успіх. Вас можуть порадувати довгоочікувані новини. У вихідні можливі зміни в особистому житті.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). У вас з'явиться шанс нарешті узятися за здійснення давно задуманого. Можуть з'явитися дрібні неприємності, але вони дуже скоро забудуться. Однак очікується не зовсім приємна розмова з керівництвом, що закінчиться конкретним рішенням, невідомо лише, вашим чи керівника. У вихідні знайдіть час для рідних.

РИБИ (21.02-20.03). На роботі можлива досить делікатна ситуація. Бажано не сперечатися й не конфліктувати з керівництвом. Фортуна буде прихильна до кар'єрного зростання або до прояву творчої ініціативи. Вихідні принесуть різноманітні враження та нові знайомства.

Голос ЧЕРНІГІВЩИНИ

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА ЧЕЛАЙН

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА «ЧЕЛАЙН» – ТВІЙ КОМПАС В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРИ!
Тут кожен з вас знайде для себе корисну, цікаву і актуальну інформацію. Дайджест новин Чернігівщини, резонансні журналістські розслідування, аналітичні матеріали, викриття чиновників і корупціонерів, історії про особливих унікальних людей, поради, конкурси, гороскоп, кросворди та багато чого іншого.

НАША ГАЗЕТА НАЙЦІКАВІША І ПРИ ЦЬОМУ – НАЙДЕШЕВША В ОБЛАСТІ!

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС:

60004

БЕЗКОШТОВНІ ОГОЛОШЕННЯ!

ПОСТІЙНО НОВІ РУБРИКИ!



Телефон редакції: 068-188-07-25 м. Чернігів, а/с 37 редакція «Челайн»
hotline@cheline.com.ua

Кросворд

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Місце, в якому що-небудь зламано. 4. Птах родини чаплевих. 8. Муніципалітет у Франції, у регіоні Нор-Па-де-Кале, департамент Нор. 10. Період, докорінно відмінний від попереднього. 11. Місто обласного значення в Запорізькій області. 14. Прохідна риба, що належить до родини лососевих, роду тихоокеанських лососів. 15. Вживається для вираження незгоди з чим-небудь, неприйнятності чогось (іноді з відтінком іронії). 17. Естрадний ансамбль, що поєднує виконання музики і спів. 18. Сімнадцята літера грецької абетки. 19. Вигадана істота із «Володаря Перснів» Толкіна. 20. Звуконаслідування, що означає звук від ходіння, бігу. 21. Рано ... пізно. 22. Земноводна тварина або плазун. 24. Одна зі складових назв звуків, те саме, що D або d. 25. Сорт кримської яблуні. 27. Предмети, які використовують для показу під час навчання, а також метод навчання, що ґрунтується на використанні таких предметів. 30. Російська телекомпанія. 31. Австрійський олімпійський комітет. 32. Податок, данина, яку платили в Московській Русі і царській Росії народи Поволжя й Сибіру. 33. Велике безладне, неорганізовано скупчення людей; натовп.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Втрачання бажання, прагнення до чого-небудь (розм.). 2. Безліса рівнина, рівний, широкий простір; поле. 3. Одне з дванадцяти сузір'їв Зодіаку. 5. Один зі священних текстів індуїзму, складених 34 тисячі років тому в Стародавній Індії упродовж періоду, який називають ведичним. 6. Група довгохвостих папуг. 7. «...-картопля» (українська народна пісня). 9. Збирання, гребучи чим-небудь, в одне місце, до купи. 12. Гучний, протяжливий крик тварини. 13. Рос. авто. 16. Тас-... (невеликий острів у Східно-Сибірському морі, що є частиною островів Анжу в складі Новосибірських островів). 18. Річка на території Німеччини, права притока Рейну. 22. Бадилля, ботвина. 23. Державна автомобільна інспекція. 25. Хижий нічний птах з великою круглою головою, великими очима й коротким гачкуватим дзьобом. 26. Людина, яка доглядає за мисливськими собаками і бере участь у полюванні. 28. Автоматична телефонна станція. 29. Частина якогось твору, збірки творів, видання, яка становить окрему книжку.

Відповіді до кросворда у номері № 24:

За горизонталлю: 2. Мак. 5. Алое. 6. Роса. 7. Три. 8. Збір. 10. Жако. 14. Орава. 15. Раб. 16. Бра. 17. Аліса. 18. Абаз. 21. Жаба. 23. Вад. 24. Пуга. 25. Арба. 26. Лан.

За вертикаллю: 1. Клуб. 2. Метр. 3. Криж. 4. Зсік. 8. Загроза. 9. Ізобара. 11. Алабама. 12. Обранка. 13. Магія. 19. Брут. 20. Звал. 21. Ждан. 22. Баба.

1	2	3		4	5	6	7
8				9		10	
11			12		13		
		14					
15	16		17				18
19					20		
21			22		23		24
		25			26		
27	28						29
30						31	
32							33

«КУПИ-ПРОДАЙ І БЛИЗЬКИХ ПРИВІТАЙ!»

Продам бочку для екопального, сівалку навісну, копалку для картоплі однорядну навісну, каркас для байдарки, намет. Куликівський район. Тел. 093-719-04-54.

**ОГОЛОШЕННЯ:
територія
вашого успіху**

Продам надувний човен «Барк», 2,5 метра. Тел. 098-113-13-20.

Продам будинок у селі Горбове Куликівського району. Ціна договірна. Тел. 093-809-69-41.

Продам приватизовану двокімнатну квартиру в селі Більмачівка Ічнянського району і приватизований будинок із земельною ділянкою 40 соток у центрі села Красилівка Бахмацького району. Ціна договірна. Тел. 095-301-21-78.

Продам земельну ділянку в мальовничому місці – в селі Рокитне Бобровицького району. 25 соток. І всього за 70 км від Києва. Прекрасна природа, чисте повітря. Поруч із ділянкою світло, газ, хороша дорога. Тел. 093-026-36-18.

Продам кольоровий телевизор Sony. Тел. 050-410-63-52. Звертатися після 17.00.

Засновник та видавець – ТОВ «ЧЕЛАЙН МІДІА ГРУП»
Реєстраційне свідоцтво – Серія ЧГ № 577-226Р
ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР – Ірина Осташко
Відповідальний за випуск номера – Ірина Осташко
Телефон редакції: (068) 188-07-25

Відділ реклами – (073) 091-97-07
Газета зверстана у редакції газети «Голос ЧЕРНІГІВЩИНИ. ЧЕЛАЙН» за інформаційної підтримки ТОВ «ЧЕЛАЙН МІДІА ГРУП»
Коректор – Писана О.М.
Газета виходить щочетверга
Передплатний індекс: 60004

Поштова адреса редакції:
14000, м. Чернігів, а/с 37
Електронна пошта: hotline@cheline.com.ua
Віддруковано в ПАТ «ПВК «Десна».
14000, м. Чернігів, пр-т Перемоги, 62.
Тираж 20000

Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікації. Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
Рекламні матеріали в газеті позначені словами Реклама або рубрикою «Імідж», «Позиція», «Точка зору».